株式会社北洋銀行

## インバウンドに特化した飲食店を運営する株式会社グラフィックホールディングス様に 「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました

北洋銀行は、平成28年10月27日付で株式会社グラフィックホールディングス様(本社:札幌市 代表:山本 壮一)に対し、「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました。

当社は、飲食事業を主体に、美容、アパレル、デザイン、不動産、建設など 10 業種からなる複合企業体です。 既成概念にとらわれず、各事業部門のコラボレーションにより、お客様に「新しい価値やサービス」を描き続けている企業です。

近年、訪日外国人旅行客(以下、インバウンド)急増に伴い拡大した飲食需要に対して、全国でも珍しい、インバウンドに特化した飲食店を展開。北海道産食材の提供や、趣向を凝らしたメニューの提供に加え、語学堪能で日本のおもてなしを身に付けたスタッフにより顧客満足を高め、新市場の取り込みに成功しています。

当行は、「食」を通じて、北海道の魅力と文化を世界へ発信する当社の事業が、北海道の観光活性化に繋がることを期待し、「北洋イノベーションファンド」を通じて出資しました。なお、今回の出資にあたっては、REVICキャピタル株式会社が、株式会社 RD 観光ソリューションズと共同で運営する「観光活性化マザーファンド」と協調で支援し、当社の成長をサポートします。

「北洋イノベーションファンド」は、技術・商品・ビジネスモデル等に特長や優位性があり、成長が見込まれる道内企業のイノベーション活動を株式引受により支援することを目的として、平成24年4月に組成し、本件で30件目の出資となります。

当行は今後も、企業支援と地域貢献の観点から、本ファンドを通じて積極的に出資活動を行っていきます。

記

## 株式会社グラフィックホールディングス様 会社概要

- 本社所在地 札幌市中央区南三条西五丁目1番地1
- 代表 者 代表取締役 山本 壮一
- 設立年月日 平成27年6月25日
- 事 業 内 容 飲食、オート、アパレル、WEB 広告、不動産、美容、建設、障害者福祉
- U R L http://graphic-hd.co.jp/

## 北洋イノベーションファンド概要

- ファンド総額 10 億円
- 投資対象先 原則、道内に本拠地を有する中小企業
- 投資金額 1社3,000万円以内(ただし発行済株式数の50%未満)
- 投 資 方 法 原則、種類株式(無議決権、取得請求権を付しファンド期限までに買戻し)